

SST轻骑
股改方案被否

SST轻骑股改方案未获通过。对此,公司有关负责人表示公司将持续推进股改。

*ST东碳
子公司全面停产

*ST东碳主要控股子公司——自贡东新电碳有限责任公司已经全面停产。

S*ST天发
9000万元申购新股

S*ST天发计划2008年投资9000万元用于申购新股。

上海建工
中标12.5亿元工程

上海建工下属的上海市第二建筑有限公司于近日中标上海浦东嘉里中心工程,中标价为12.5亿元。

SST深泰
希格玛将成控股股东

中国证监会对希格玛通过受让深国投持有的SST深泰29.46%的股份,成为SST深泰的控股股东无异议。

中海海盛
签电煤运输合同

中海海盛与华能海南发电签署了《2008年度海南电煤运输合同》,预计将使公司2008年度海南电煤运输收入比2007年度增长118%左右。

S*ST北亚
重生曙光初现

公司股改及重组障碍之一原董事长刘贵亭案本月中旬将开审。

东航重组又有新进展
中航透露合作新思路

在“东新合作”方案遭股东否决后,东航国航能否最终走上联合之路?昨日,中航集团有关人士在接受记者采访时重申,中航会遵守承诺在两周内提出与东航合作的新方案,而这一方案也必将成为体现“东新合作”更大的资源整合效应。

该人士称,该方案会继续体现中航方面“一联一合一交换”的思路。以上海枢纽建设为例,在未来国航、东航的合作中,国航甘当配角,为枢纽建设输送客源,但双方可以通过航线联营、分成等方式实现利益共享,做大上海枢纽以实现协同效应。

■新闻链接 东航A股99%反对票来自两基金

东航方面昨日股东大会投票的具体数据显示,A股1746万股的反对票中,融通和博时两家基金分别投了1383万股和350万股的反对票,合计1733万股,占所有反对票的99.3%。根据国航披露的2007年第三季度

另一方面,合作将是“联合”而非“整合”,未来双方合作完全可以借鉴法航、荷航等的合作模式,保留合作各方的独立运营和品牌。

同时,对于国泰航空在未来合作中的角色作用,该人士表示,未来在业务整合和管理方面不会排除国泰航空的参与,但在股权方面,国泰航空可能不会涉及。

摩根士丹利认为,东航及国航未来的主要风险是东航不愿意接纳中航的建议,以及中航最终落实的收购方案存在不明朗因素。不过大摩认为,这一事件最终可通过更紧密的洽商或政府介入而得到解决。花旗集团则相信,东航在资金及现金流吃紧的情况下,将会接纳中航的收购协议。而国航的财务顾问中金公司昨日发表报告分析指出,新航入股东航交易被否决将有助于中航集团推进其新方案。

瑞银和美林证券均表示,国航在寻求与东航合作时可能不会重视价格因素,中航的竞购价可能高于每股5港元。但美林证券指出,除非国资委施加压力,美林认为东航可能不会将中航方案递交股东审议。快报记者 徐玉海 索佩敏

*ST绵高频繁停牌讨论重大事项

*ST绵高今日又“不出意外”地停牌了,这已是公司在最近一个多月里的第三次停牌,理由也与前两次停牌相同:讨论重大事项。记者注意到,为避免重大事项对公司股价造成重大影响的停复牌制度,已在*ST绵高五度停复牌后“形同虚设”。

2007年12月3日,*ST绵高公告披露,到目前为止

并在预见的两周之内,公司控股股东及实际控制人均确认不存在应披露而未披露的重大影响股价敏感信息。但仅仅3天之后,公司便在12月6日公告因讨论重大事项而停牌,公司的停复牌大幕由此拉开。12月13日、12月17日、12月24日以及今日,因重大事项讨论的反复,公司股票也分别在上述日期中反复地复

对重组前景
各投行现分歧

对于东航未来究竟是应该继续坚持东新方案还是选择中航方案,各大境内外投行昨日作出了不同的预测。

摩根士丹利认为,东航及国航未来的主要风险是东航不愿意接纳中航的建议,以及中航最终落实的收购方案存在不明朗因素。不过大摩认为,这一事件最终可通过更紧密的洽商或政府介入而得到解决。花旗集团则相信,东航在资金及现金流吃紧的情况下,将会接纳中航的收购协议。而国航的财务顾问中金公司昨日发表报告分析指出,新航入股东航交易被否决将有助于中航集团推进其新方案。

瑞银和美林证券均表示,国航在寻求与东航合作时可能不会重视价格因素,中航的竞购价可能高于每股5港元。但美林证券指出,除非国资委施加压力,美林认为东航可能不会将中航方案递交股东审议。快报记者 徐玉海 索佩敏

牌、停牌、复牌、停牌。而*ST绵高股价在此期间14个交易日8度涨停,公司股价也随之从12月3日的13.33元大涨至昨日的19.58元,涨幅达46.89%。对此一位业内人士表示“我现在关注的不是公司讨论何种重大事项,倒是*ST绵高是否会再次因重大事项不通过而快速复牌。”

快报记者 徐锐

三电力公司去年发电量增逾20%

大唐发电今日公告称,根据初步统计,截至2007年12月31日,公司及附属公司2007年度已累计完成发电量1182.63亿千瓦时,同比增长26.55%;公司累计完成上网电量1113.41亿千瓦时,同比增长26.66%。

华电国际则表示,截至2007年12月31日,公司及

附属公司按照财务报告合并口径计算的2007年全年发电量为702.7亿千瓦时,同比增长40.46%;上网电量完成654.0亿千瓦时,同比增长40.02%。

长江电力称,截至2007年12月31日,2007年公司所属总发电量约439.69亿千瓦时,较上年增加23.03%。

快报记者 徐锐

一桩旧案将东北电气拖入巨亏泥潭

原本预亏4500万元的东北电气2007年要亏大了。东北电气今天刊登2007年度业绩预告修正公告说,公司2007年度业绩预告修正为亏损2.2亿元左右,导致突然巨亏的原因是一桩旧案。

公司近日接到北京市高级人民法院于2007年7月19日做出的民事判决书,这份判决书撤销2004年4月14日公司以对东北输变电设备集团公司7666万元债权与沈阳高压开关有限责任

快报记者 陈建军

S*ST光明副总涉嫌内幕交易

S*ST光明发生了公司副总经理党建军利用掌握的内幕消息买卖公司股票牟取短期收益的违规行为。

2007年12月21日,S*ST光明副总经理党建军以756元购入S*ST光明股票22800股。2008年1月7日,党建军以935元卖出5700股。前后买卖,党建军共计获利9769.25元。据了解,从2007年12月21日到2008年1月7日期间的6个交易日中,S*ST光明最大涨幅超过30%。

而就在党建军买入公司

股票后的第二个交易日即2007年12月25日,S*ST光明即以重大事项而实施停牌。造成S*ST光明股价暴涨的因素,可能来自S*ST光明被豁免债务而得以避免暂停上市这一重大事件。党建军卖出5700股的本月7日,S*ST光明开盘后直奔涨停,随后一路下挫。业内人士认为,党建军利用掌握的内幕消息违规买卖公司股票的迹象相当明显。

*ST光明今天称,对党建军此次违规行为进行了处理。

快报记者 陈建军

SONY

看心中的红,
看BRAVIA。

红色
是我创作中的灵魂。
吕胜中
中国书画函授大学书画系主任

高清 1080

*索尼1080P超高清宽屏液晶电视，分辨率高达1920×1080，色彩还原度高，对比度强，亮度高，清晰度高。

W系列

40	48	52
KLV-40W300A	KLV-48W300A	KLV-52W300A

X系列

46	52	70
KLV-46X300A	KLV-52X300A	KLV-70X300A

BRAVIA

www.sony.com.cn/Bravia

索尼中国顾客免费咨询热线 800 820 9000

*索尼公司拥有并保护其所有产品及服务的商标权。所有设计及规格均为小样。敬请垂询
广告制作：TOM（北京）广告有限公司 咨询电话：800-820-9000